## R. MARICH.

## Superintendencia de Compañías Guayaquii .

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

19/APR/2013 12:39:23 Usu: atorreso



Remitente:

No. Trámite: 23382 - 0

IVONNE CATAGUA

Expediente:

0992353759001

Razón social:

A.2 INTOUSSE

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de trámite, año y verificador =

## COMPAÑÍA J S DISTRI S.A.

Guayaquil, 23 de Octubre 2012

61351

Señora
IVONNE LISET CATAGUA ARGUELLO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General de accionistas de la Compañía J&S DISTRI S.A., celebrada el día 23 de Octubre del 2012, tuvo el acierto de elegir a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía por un periodo de cinco años.

De conformidad con el artículo décimo noveno del estatuto social de la Compañía J& S DISTRI S.A., a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo la representación legal, jurídica y extrajudicial de la Compañía sin el concurso de ningún funcionario.

La Compañía J& S DISTRI S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Gastón Aycart Vincencini el 9 de Junio del 2010, e inscrita en el Registro Mercantil el 18 de junio 2010

El presente nombramiento servirá a usted para legitimar su personería.

LCDO . YURY BAEZ LANDINES Secretario Ad-Hoc,

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL

Guayaquil, 26 de Octubre del 2012

IVONNE LASKA CATAGUA ARGUELLO

ECUATORIANO

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:62.468 FECHA DE REPERTORIO:21/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:15:52

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiseis de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía J&S DISTRI S.A., a favor de IVONNE LISET CATAGUA ARGUELLO, de fojas 138.881 a 138.882, Registro Mercantil número 21.673.

ORDEN: 62468

WARE SEED THE WAY DESIGNATION OF THE SECOND SEED.

Guavaguil. 28 de Noviembre de 2012

REVISADO POR: J

AB. GUSTAVO ÁMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

自己进港的為